O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11

1. VYkakuTte BepHOE PaBEHCTBO:
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2. VYKakuTe TPEyroJbHHK, NPH BPANIEHUH KOTOPOIO BOKPYT KaTeTa AB 1omydaeTcsi KOHYC, OCEBBIM CEYECHHEM KOTOPOTO SBJIs-
€TCsl PABHOCTOPOHHHIA TPEyroibHUK:

2a 2a a\/g

A @uyerspg  Brewdersn@  Boeuderso@
a) 6) B) r)

2
3. Haiimute cymmy GeCKOHEUHO YOBIBAIOIIEH TeOMETPHIECKOH MPOTPEcCHH i;
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4. Peumnre nepaserctso 712 < 73
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5. Ympocrute BeIpakeHHe | ———5 — — N R
xXy2+x2 y2+4x2

6. 13 onHOII TOUKH NPOBEICHHI K TUIOCKOCTH JIBE HAKJIOHHBIE, JUIMHBI KOTOPBIX 8 1 3 cM. Pa3sHoCTh yriioB, 0Gpa3oBaHHbBIX Ha-
KJIOHHBIMH C TUTOCKOCTBIO, paBHa 60°. HaiiiuTe MpOeKIMH HAKIIOHHBIX HA 9Ty MIOCKOCTh.

7. Pemmre nepasencteo \/81 —x* - (x+2) < 0.

2 m . 2;
8. Ympocrure BopaskeHHe COS = ctg 7 ~+sin R

9. Pemmre ypashenne logy, 7(9+ 12x+4x%) + log,, 3 (6x2 +-23x+21) = 4.

10. Kaxoe peOpo TpeyrombHOii mupaMuibl paBHa a. Haiiante paanyc cdepbl, OMMCaHHOH OKOJIO THPAMHIBI.
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